

IONEWS

Imprensa Oficial



EDITAL Nº 05.2/2015 – CURSO DE PRÁTICA EM DIREÇÃO VEICULAR DE DUAS E QUATRO RODAS - RETIFICAÇÃO

Retifica-se por incorreção o Edital Nº 05.1/2015 -CURSO DE PRÁTICA EM DIREÇÃO VEICULAR DE DUAS E QUATRO RODAS - RESULTADO, publicado no Diário Oficial do Município Edição Nº 852 pagina 5 de 08/01/2015.

Onde se lê:

Matrícula Guarda Municipal Aproveitamento

6869 Ramão de Almeida Apto

Leia-se

Matrícula Guarda Municipal Aproveitamento

6869 Ramão de Almeida Não realizou o curso
(Dispensado)

Corumbá-MS, 08 de Janeiro de 2016.

UBIRATAN DE OLIVEIRA BUENO TEN.CEL. QOPM

Comandante da Guarda Municipal

Decreto “P” 127/2015

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: f8bfac19

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>